
UPUTE ZA ZATRAŽIVANJE IZDAVANJA POTVRDE O IZJEDNAČAVANJU TITULE SUKLADNO NOVOM 

ZAKONU O ZNANOSTI I VISOKOM OBRAZOVANJU (2022god) 

Povežite se na moj.tvz.hr sa korisničkim imenom gost, za lozinku stavite svoj OIB 

 (u primjeru se koristi broj 12345678901 za OIB njega zamijenite svojim oibom) 

 

 

Izaberite ispravan studij koji ste završili (ako se radi o prometu odaberite bilo koji studij) 

 



 

 

Izaberite moje akcije -> izrada i slanje dokumenata 

 

Popunite e-mail i mobitel za komunikaciju. Koristi se isključivo ako je potrebno kontaktirati vas radi 

izrade molbe. Pritisnite postavi. 

 

Pod izradi novi zahtjev u skupno „zahtjevi koji nisu predani u studentsku službu“ izabrati 

„Obrazac zahtjeva za izradu potvrde za izjednačavanje naziva sukladno Zakonu o Visokom 

obrazovanju i znanosti“ 

Pritisnuti „Dodaj“ pred izbornika 

 

 

 

 



 

 

Pored naziva zahtjeva „Obrazac zahtjeva za izradu potvrde za izjednačavanje naziva sukladno Zakonu 

o Visokom obrazovanju i znanosti“ pritisnuti „Izmjeni/Ispiši“ 

 

 

 

Ispuniti obrazac 

 



 

JMBAG se nalazi na potvrdi o dopunskoj ispravi, ako niste sigurno upišite 0000000000. 

Način preuzimanja izrađene potvrde: 

 Opcija1: Uredovno vrijeme za podizanje potvrda je ponedjeljkom od 12:00 do 13:00 na adresi 

Vrbik 8 u urudžbenom zapisniku (prvi kat). Obavijest o pripremljenoj potvrdi ćete primiti na 

e-mail. Ako dolazite po potvrdu u adresu upišite Vrbik 8, 10000 Zagreb. 

 Opcija2: Slanje poštom sa potvrdom preuzimanja uključuje trošak od 6 EUR (45.20 HRK) i 

sastoji se od zaštitne mape za slanje, koverte te troškova preporučene poštarine sa 

dostavnicom. Ako izaberete slanje poštom morate unijeti adresu i poštanski broj te potvrdu o 

uplati morate priložiti uz sliku izvorne diplome (druga stranica PDF dokumenta). Ako želite 

slanje poštom unesite ispravnu adresu, poštanski broj i grad. Uplatnicu sa troškom morate 

predati skeniranu uz diplomu. 

Datum predaje je današnji datum, odnosno datum predaje zahtjeva. 

Datum završetka studija je dan obrane. On je napisan u dopunskoj ispravi. Ako niste sigurni stavite 

današnji datum 

Diplomu slikajte ili skenirajte 

Slike možete prebaciti u pdf na stranici: https://jpg2pdf.com/ 

Ako imate pdf od diplome i želite ga spojiti sa pdf dokumentom o uplati to možete učiniti ovdje: 

https://combinepdf.com/ 

Nakon što ste dobili dokument podignite ga pod odabir datoteke 

Nakon popunjene cijele tablice kliknite „snimi i provjeri upisane podatke“ 

 



 

 

Ako ste sve ispravno napravili pojaviti će se PDF za download sa podacima ispod tablice. Ispod će biti i 

hub3 uplatnica koju uplaćujete ako želite dostavu poštom. Ako dolazite osobno ne trebate plaćati 

trošak. 

 

 

 

Ako je sve u redu na vrhu stranica izaberite „vrati se na molbu“ 

 

 



Ako ste sve dobro popunili pojavio se gumb „pošalji na rješavanje“ pored vaše molbe. Ako ovdje piše 

molba nepotpuna kliknite opet Izmjeni te popravite gdje se nalazi znak X pored teksta koji treba 

unijeti. 

 

 

Po pritisku sustav zaprima molbu te je možete vidjeti pod tabom „zahtjevi u proceduri“ 

 

 

Ako ste izabrali osobno podizanje dobiti ćete e-mail kada je potvrda spremna za podizanje 

Ako ste izabrali dostavu potvrda će Vam preporučenom poštom sa povratnicom doći na kućnu 

adresu. 

 

 

 

 

 


